

开车撞奔驰又抄铁棍猛砸 砸完竟说认错人了

昨天上午9点多钟,在浦口盘城新街与盘新路路口发生惊险一幕。一辆红色哈飞路宝撞上一辆白色奔驰,随后哈飞车主手持铁棍猛砸奔驰驾驶位一侧的车门,车门玻璃很快被砸碎。可等到见到奔驰车主后,哈飞车主却直说“撞错人”了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳



哈飞在路口撞上奔驰 报料人供图

事件发生时,在附近办事的市民李师傅目睹了事情整个过程。据李师傅回忆,当时白色奔驰是从盘城新街由南往北行驶的,当行驶到盘新路路口的时候,白色奔驰刚刚停下来等红灯,就看到一辆红色哈飞追了上来,接着就听到“砰”的一声巨响,红色哈飞就撞上白色奔驰的前左侧车门处,接着就看到从哈飞车里下来一个30岁左右的男子。

该男子手拿一根铁棍,一边狂骂一边猛砸奔驰的前左侧车门

玻璃。幸亏,红绿灯路口有一个警务亭,很快,听到动静四名特勤跑了出来控制住哈飞车主。被控制后,哈飞车主看到从奔驰里出来的王先生(化名)却连说,“哎呦,认错人了,也撞错人了。”

此时,王先生已被吓得不敢,“我都不知道是怎么回事,当时在这等红灯,这辆红色哈飞猛地就撞了上来。”王先生说,一开始还以为普通的车祸,可根本没来得及下车,对方就拿着铁棍猛砸,吓得他赶紧报警。据王先生介绍,

奔驰是两个月前买的新车,自己根本不认识哈飞车主。

在事故现场能够看到,两辆车紧紧地撞在一起,哈飞车的前段严重变形,车前盖板翘起,前右侧挡风玻璃碎掉。奔驰车前左侧车门被撞瘪进去一大块,两个安全气囊全部打开,前左侧车门玻璃也是粉碎,奔驰车由于受到猛烈撞击,车子随后冒着烟,但是又很快被灭火器喷灭。目前,哈飞车主已经被当地警方控制,王先生也跟随警方去配合调查。

醉酒男子打哭公交女司机

乘客制止也被打,警方已介入调查

7月3日晚上9点多,天空中“哗啦啦”下着大雨,在一辆62路公交车上,一名醉酒男乘客不仅对驾驶中的女司机不停辱骂,还用手中的雨伞多次殴打司机,一位好心乘客出面制止也被打伤。现代快报记者了解到,民警到场后,将打人男子带到派出所,目前,案件仍在调查中。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜



公交女司机躺在救护车上 报料人供图

根据公交车上的监控视频显示,当天晚上9点16分,这辆62路车正由西街开往西善花苑总站。集庆门站到了,一拨乘客上完车后,女司机关门启动了车,车子刚向前开了一两米,一个男子挡在了车头左侧,想要上车。司机随即停车,打开前门。男子上车后满身酒气,他骂骂咧咧,说司机想溜站不让他上车,还扭开驾驶室的小门,作势要打司机。车前几位乘客好言好语地劝解了一阵子,男子依然不听。

坐在车后的乘客汪先生见女司机受到骚扰,就站起来喊了一句,“你想干什么啊?”醉酒男子见到有人“管闲事”,嘴里不干不净地骂着走到汪先生面前。“我没防备,他突然就用伞狠狠地刷了我

一下。”汪先生说,被打后,他没有跟男子发生争执,而是安静地坐在了座位上。见到汪先生不说话,醉酒男子又返回车头处,继续辱骂女司机。到了凤台路集庆门公交站,公交车马上就要靠站停车,男子突然用手中的雨伞劈头打向司机,“连刷了好几下”。司机赶紧一个急刹车,把车子停下。“司机刚开始没哭,男子再回去打她,她就趴在方向盘上大声哭了起来。”见到醉酒男子又开始行凶,汪先生忍不住了,冲到车前,一边制止,一边拨打了报警电话。

从视频记录可以看出,从男子上车,到民警赶到,醉酒男子不停地对女司机辱骂了十多分钟,其间多次用伞、直接伸手去殴打女司机。民警到场后,男子依然没

有停下,并对司机及车上乘客辱骂。民警把打人男子带回派出所调查。女司机被随后赶来的急救车带到附近医院救治。

当天晚上11点多,现代快报记者赶到派出所时,醉酒男子依然情绪激动,民警安排他先“醒酒”。记者见到刚做完笔录的汪先生,他左眼角有一片已经红肿了起来,眼角还有些出血。民警对汪先生这种勇于出面制止不良行为的做法,表示赞赏。

现代快报记者从车队了解到,经检查,女司机有轻微脑震荡,留院观察了一段时间后,就回家休息了,昨天也没有上班。昨天下午,记者从警方了解到,需等进一步调查后对男子做出处理。

(报料人线索费60元)

大雨中,民警救助迷路盲人

快报讯(通讯员 刘昱彤 陈欢 记者 顾元森)连日来,强降雨袭击南京浦口地区。7月3日,浦口巡特警大队民警在暴雨中解救了一名迷路的79岁老人,最终将他安全送回家。

7月3日中午11点半左右,浦口巡特警大队接到报警称,在桥北客运站附近一名老人被困雨中,好像迷路了。接警后民警邹田雨迅速赶到现场,经了解,这名老人79岁,是一位盲人。老人告诉民警,他住在鼓楼区燕归园,当天他独自坐车准备回家,可是下错了站,在桥北车站迷路了。民警想询问老人家人的手机号,但老人记不清号码。见老人行动不便,身上的衣服被雨打湿了,邹田雨决定先将老人带回巡特警大队吃

饭,换上干净衣服,然后再为他找家人。他拿好老人随身物品为他撑着雨伞,让同事将老人扶上警车。

回到大队,邹田雨准备了热乎乎的饭菜喂老人吃饭,并拿来了干净的衣服为老人换上。通过老人提到的儿女姓名,几番周折,邹田雨找到了老人儿子的手机号,当电话接通时,老人儿子焦急地说他正准备报警找父亲呢。在问清老人家的具体住址后,邹田雨将老人安全护送回家。将老人从警车扶出来后,邹田雨见老人行动不便,主动背起老人,将老人送回了家。

见到老人不但安全返家,还换上了干净衣服,老人的儿子深受感动,紧紧握住民警的手说,“太感谢警察同志了。”



民警将老人背回家 警方供图

9天砸了16辆车 95后小伙只为偷钱上网

快报讯(记者 张玉洁 通讯员 宁琴)19岁的刘某来南京后,经常泡在网吧。为了上网,没有工作的他,就趁凌晨出来砸车偷钱。9天时间里,他砸了16辆车,偷走的东西价值只有百元左右。

今年2月初,家住江宁天地新城的王女士一早准备上班,去开车时,发现车窗玻璃被砸碎。她仔细查看发现,驾驶舱的储物箱被人翻过了,里面的10元零钱没了。

钱是没损失多少,但她停车的地方没有监控,而且没有专门保玻璃单独破碎险,车窗被砸,理赔起来很麻烦。“什么人这么缺德!”她气愤地说道。

而接连一个多星期,和王女士有类似遭遇的车主,在江宁还有不少。他们的车内物品损失都不多,最多的也只有40元,少则一包南京烟。这些车辆,都是副驾旁的车窗玻璃被砸。由于案发地大多为老小区,被砸车辆要么处于监控死角,要么监控设备老旧或摆设,找不到什么线索。

2月11日凌晨,江宁区某

会所门口的一辆车子车窗玻璃也被砸碎。会所门口的监控探头“看见”了这个嫌疑人,只见他在车子里翻动一阵后,很快离开,走到了街对面不远处的一个网吧里。事发后警方根据这条监控截屏排查,终于找到了整日吃住在网吧的刘某。

警方调查得知,刘某1997年出生,中专文化,从苏北来南京,没有工作。被抓后,他对砸车偷盗车内物品一事供认不讳。他交代,因为没钱,他就想通过砸车偷取车内物品,来弄点钱花。为此,他还专门网购了锤子、电筒等作案工具,每天凌晨2点左右开始行动。

据统计,今年2月3日至11日,他连续在江宁十多个小区作案,先后砸了16辆车。不过他说自己“运气不好”,偷来的大多是十几元钱,最多的一次也就40元,还有不少次无功而返。据警方调查,刘某砸这么多车偷盗,加起来总案值也就100元。现代快报记者从江宁检方获悉,刘某因盗窃罪,近日被法院判处有期徒刑1年1个月。

★中国社会组织评估等级 AAA ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复双状元来自天元高复班!天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、艺特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专职班主任。 网址: www.njtyedu.com

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省招班,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:学校7月16日开始免费试听体验,7月18日正式开始补课(第一期),8月1日(第二期),开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。 QQ:781000183

咨询热线
025-83361940

●报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)
●报名电话:025-83361940 83363152 13805150727
●走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338 83683495
●寄宿校区:江宁区麒麟街道大泉水208号(南京市医药中等专业学校校内)
87110155 18913910058 13512542352
●中考·高一:13805150727 83363152 国华学堂(天元教育)

